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MUNTLIG FRÅGA MED DEBATT O-0001/03
i enlighet med artikel 42 i arbetsordningen
från Markus Ferber, Hartmut Nassauer, Rolf Berend, Reimer Böge, Christian von Boetticher, Karl-
Heinz Florenz, Ingo Friedrich, Michael Gahler, Anne-Karin Glase, Alfred Gomolka, Elisabeth Jeggle, 
Hedwig Keppelhoff-Wiechert, Ewa Klamt, Christa Klaß, Karsten Knolle, Werner Langen, Klaus-
Heiner Lehne, Thomas Mann, Winfried Menrad, Peter Mombaur, Emilia Müller, Bernd Posselt, 
Godelieve Quisthoudt-Rowohl, Alexander Radwan, Ursula Schleicher, Ingo Schmitt, Horst 
Schnellhardt, Jürgen Schröder, Konrad Schwaiger, Renate Sommer, Diemut Theato, Brigitte Wenzel-
Perillo, Rainer Wieland, Joachim Wuermeling och Sabine Zissener
till kommissionen

Angående: EU-bistånd till palestinska myndigheter

1. Har kommissionen undersökt påståendena om korruption, stöd till terroristgrupper, vanskötsel 
och manipulation av budgeten inom de palestinska myndigheterna som lades fram 2002? 
Vilka resultat kom kommissionen fram till? Har gemenskapslagstiftningen kränkts? Vem är 
ansvarig för detta? Vilka var bristerna och de svaga punkterna och hur kan de undvikas?

2. Hur garanterar kommissionen att kontroller vidtas för att se till att EU:s bistånd till de 
palestinska myndigheterna används på ett moraliskt och rätt sätt enligt 
gemenskapslagstiftningen och internationell rätt, och att detta bistånd bokförs korrekt? Hittills 
har kommissionen litat och hänvisat till kontroller utförda av IMF. Enligt IMF övervakar den 
inte användningen av de medel som beviljas de palestinska myndigheterna och den granskar 
inte heller de enskilda budgetposterna (IMF-översikt: Vol. 31, nr 16, den 16 september 2002; 
Dawson, Thomas C: läsarbrev i Wall Street Journal, den 17 juni 2002). IMF understryker att 
de palestinska myndigheterna och de som beviljar biståndet skall se till att kontroller vidtas. 
IMF kontrollerar endast att budgeten följs och att bokföringen är korrekt, men den kontroller 
inte för vilka ändamål biståndet används.

3. Hur garanterar kommissionen att de palestinska myndigheterna agerar självständigt? Hur 
hindrar kommissionen de palestinska myndigheterna från att stöda terroristgrupper? 
Al-Aqsa-organisationen, som mottagit bistånd enligt dokument som innehas av den israeliska 
ministern med ansvar för parlamentariska frågor, finns på EU:s förteckning över 
terroristorganisationer, såsom Folkfronten för Palestinas befrielse (PFLP) och 
Palestinska frihetsfronten (PLF), som hör till Palestinska befrielseorganisationen (PLO) under 
Arafats ledning.
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